



## 縣長給家長的一封信-

**為防範流感群聚事件發生，請落實生病不上課，以維護學童健康**

親愛家長您好：

目前國內仍處流感流行高峰期，適逢學校開學，學童返回校園，疫情傳播風險上升，為避免疫情散佈產生重症感染之情形，請家長隨時觀察學童健康狀況，流感常見症狀包括發燒、頭痛、喉嚨痛、咳嗽、肌肉酸痛等，如有以上情形，請儘速至各醫療院所就醫。

為降低流感感染後發生重症之風險，建議讓學童接種流感疫苗來預防，如學童尚未完成流感疫苗接種，可自行前往醫療院所施打。另外養成正確洗手、勤洗手的衛生習慣，避免出入人潮擁擠及空氣不流通的公共場所，如有呼吸道症狀或於封閉室內場所上課時建議戴上口罩，阻絕飛沫傳染之機會，並務必落實「生病不上課、不上班」原則，防範流感群聚事件發生。

近期亦屬諾羅病毒流行期，諾羅病毒傳染力強，主要症狀為噁心、嘔吐、腹瀉、腹絞痛、發燒等，症狀會持續 1 至 10 天，若學生出現嘔吐、拉肚子等急性腸胃炎症狀，請儘速就醫及通報所屬學校，平時應提醒學童使用肥皂勤洗手，預防感染諾羅病毒。若學童近期有確診流感或腸胃炎病毒，請家長讓學童在家至少休養 5 天，直到退燒後至少 24 小時才能返回上課。學校也會視

校內學童經醫師診斷之感染狀況(以同一班3天內有2名學生確診流感為原則)，召開防疫小組會議，討論停班課之必要性。

提醒各位家長，若學童有持續發燒情況，請不要大意，應儘速帶往醫院就診。開學前學校皆已完成環境清消及相關傳染病防治作業，請家長配合相關防疫措施及落實學童生病不上課，避免傳染病疫情擴散、杜絕群聚傳染發生需要大家一起共同遵守，共同為學生健康來努力。



縣長 張若善

中華民國 114 年 2 月 12 日